Hodnoceni

Kéd | Odpovéd
| Spravna odpovéd
10 | Gravitacni/pritazliva sila, gravitace/pfitazlivost (explicitné ¢i implicitné).
Priklady:
Gravitace.

Zemé to stahuje dold.
Zemé to pfitahuje.

Nespravna odpovéd

79 | Nespravna (v€etné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

Priklady:

Zemé.

Svazuje se to.
| Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovéd’ 10 79 99
Cetnost (%) 2011 27,9 50,7 21,4
Cetnost (%) 2015 36,6 44,1 19,3

O gravitaci a gravitacni sile se cesti Zaci obvykle uci az v pfirodovédé v patém ro¢niku. Nicméné ze
zku$enosti védi, ze véci, které volné pustime, padaji k zemi, a tusi, ze je Zemé pritahuje (ve skutec-
nosti jde o vzdjemné pritahovani). Slovo gravitace jiz nejspisSe také slyseli. Urcité se setkali i s tim, ze
kulicka, kterou polozi na Sikmou plochu, se bude kutalet doléi. Nicméné pritomnost podlozky, po
které kulicka sjizdi, miize situaci pro zaky komplikovat, a ne vsichni pak dokazou i zde najit spravnou
pri¢inu rozpohybovani kulicky.

S touto pomeérné obtiznou tlohou si poradila spravné vice nez tfetina ceskych zak, coz byl vysledek
vyrazné lep$i nez mezinarodni primeér i nez vysledek ceskych zakii v minulém Setfeni. Zlepseni bylo
zpusobeno témét dvojnasobnym podilem divek se spravnou odpovédi. Presto byli chlapci pti feseni
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odpovéd bylo tfeba zformulovat a napsat, byt mohla byt jednoslovna.
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